
拡大教授会および教授会議事要旨 

 

日 時   平成２９年９月２１日（木） １５：０５～１８：２５ 

場 所   １０２号館 教授会室 

出席者      ２０６名 

 

議 題 

 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、９月７日ならびに９月２１日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から、９月５日ならびに９月１２日開催の研究科長・学部長・研究所長合同会議につい

て、資料（総Ａ２号）（総Ｂ２号）に基づき説明・報告があった。 

３．全学環境安全管理室長会議・事故災害報告 

環境安全管理室長から、資料（総Ａ３号）に基づき報告があった。 

４．各委員会報告 

 １）教務委員会委員長から、平成 30 年度教養学部戦記課程授業等日程について、資料（教Ｂ４号）

に基づき説明があった。 

 ２）教育研究経費委員会委員長から、第 2 回教育支援経費の要求について、資料（経Ｂ１号）に

基づき説明があった。 

３）学生委員会委員長から、学生に対する教室貸与に関する運用方針の改善案について、資料（学

Ｂ１号）に基づき説明があり、了承された。 

４）後期運営委員会委員長から、平成 29年度秋季ＰＥＡＫ後期課程卒業数について、資料（教Ｂ

３号）に基づき説明があった。 

５）担当研究科長補佐から、防災訓練について、資料（総Ｂ７号）ならびにスライドに基づき説

明のうえ、協力依頼があった。 

 ５．進学選択の結果について 

   担当副研究科長から、資料（教Ｂ５号）に基づき説明があった。 

６．東京大学ヒューマニティーズセンター助成金について 

  森山副研究科長から、（総 B3 号）に基づき説明があった。 

７．施設整備に関するアンケートについて 

  研究科長から、拡大教授会終了後、教授会構成員を対象に、施設整備に関するアンケートを行

う旨の説明があった。 

８．その他 

  ・兼業許可申請手続きについて 

    研究科長から、兼業許可を受けずに本学以外の委員等に就任した場合、懲戒処分の対象と

なる場合があるので、本学の業務以外の業務に従事する場合等は、予め兼業の手続きを行う

よう注意喚起が行われた。 

  ・ホームカミングデーについて 



    担当研究科長補佐から、資料（総Ｂ５号）に基づき、ホームカミングデー（10/21）におけ

る駒場Ⅰキャンパスのプログラムの説明があった。また、同日に行われるベテラン会の開催

のお知らせと参加の依頼があった。 

  ・総務課長から、ベテラン会および退職教職員送別パーティーの開催日時について、案内があ

った。 

  ・9月末で研究科長補佐の任期満了となる研究科長補佐から挨拶があった。続いて 10 月より研

究科長補佐就任予定の教員から挨拶があった。 

  ・研究科長から、9 月 1 日で教授会構成員となった新任教員の紹介があり、新任教員から、挨

拶があった。 

 

○ 審議事項 

１．研究科長から、７月２０日開催の拡大教授会および教授会議事要旨（案）の確認が行われ、了

承された。 

２．東京大学と清華大学との間の戦略的パートナーシップ覚書の締結について 

  担当教員から、資料（教 B1 号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

３．東京大学教養学部後期課程における特別聴講学生に関する内規の一部改正について 

  担当副研究科長から、資料（教 B2号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

４．感染症連携研究機構に関する申し合わせ等について 

  担当副研究科長から、資料（総 B6号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

５．研究推進型のポスト・予算要求計画 

  研究科長から、資料（総 B4 号）ならびにスライドに基づき説明があり、審議の結果、スライド

資料の概略のとおり了承され、詳細については、関係の機構・専攻・系・部会等で検討するこ

とになった。 

６．その他 

  特になし。 

 

  ・拡大教授会メンバーが退出後、研究科長から、前述の施設整備に関するアンケート調査につ

いて、施設整備検討特別委員会の審議内容を報告し、アンケートの目的を説明し、アンケー

トを実施した。 

 

以下、教授会構成員対象の議題 

〇教員人事 

    退職転出等         １件 

    報   告    講 師  １件 

    報   告    准教授  ４件 

    提   案    准教授  ２件 

    報   告    教 授  ６件 

    提   案    教 授  ５件  計 １９件 

 

 


